
Ивица Дачић: Једнострани акти од стране Албина Куртија доводе до тога да нико не види шта је трајније решење проблема на КиМ
недеља, 04 јун 2023 14:52

 Трудимо да сачувамо билатералне односе са Турском који су у успону у последњих
година, нарочито када је реч о економским односима и туризму, изјавио је данас
министар спољних послова Ивица Дачић поводом инагурације Реџепа Ердогана након
победе на председничким изборима у Турској, којој је присуствовао.

  

„Ми понекад заборављамо да не иду само наши људи у Турску, него и велики број Турака
сада посећује Србију. Негде сам видео да има 400.000 њихових људи овде, можда је то
погрешна цифра. То је огромна ствар, то је опет последица тога да смо ми увели
безвизни систем са њима”, рекао је Дачић у изјави за Танјуг.

  

Дачић је навео да је на Ердогановој инагурацији било доста званица, као и да се на
основу тога може видети тренутно стање када је реч о међународним односима.

  

„Био је генерални секретар НАТО-а Столентенбер, без обзира што се политички не
слажу. За НАТО је Турска веома важан члан, поред њега био је и Виткор Орбан. Он на
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пример отворено подржао Ердогана на овим изборима, чак је говорио и против другог
кандидата”, објаснио је Дачић. Дачић је по питању кризе на северу Косова изјавио је
битно да међународне мисије на КиМ буду што јаче, бројније и да имају адекватна
овлашћења.

  

Министар спољних послова је додао да они који командују КФОР-ом треба да разумеју у
којим условима они раде, односно шта је њихов главни циљ.

  

„Овде је КФОР практично ушао у игру у 'другом полувремену', у овим догађајима, а 'прво
полувреме' су Албанци искористили да уђу у зграду, да направе неко ново реално
стање. КФОР уместо да онемогући да специјалне полицијске снаге буду присутне на
северу и да ти тзв. градоначелници уђу у зграде, КФОР је ушао у 'другом полувремену' и
стао је испред и изгледало је као да он штити оне градоначелнике који су унутра”,
оценио је Дачић.

  

Он је објаснио да једнострани акти од стране Албина Куртија доводе до тога да нико не
види шта је трајније решење проблема на КиМ.

  

„У овој сада ситуацији нико не помишља да пише статут ЗСО, а да би се ишло даље ви
знате да је нама главни услов да се формира ЗСО, а она не може да се формира док се
не усвоји статут и остала документа и док се не заврши стварно тај изборни процес”,
указао је Дачић.

  

Коментаришући реакције из иностранства по питању кризе на северу Косова, министар
је рекао да су оне биле двоструке.

  

„Ми смо имали две реакције у овим данима. Једна је била да су сви осудили једнострани
акт Приштине и то морам да кажем много оштрије него што је то некада раније било, али
су наравно исто тако осудили и напад на јединице КФОР-а и зато је председник Вучић
то више пута истица. Он је рекао да моли Србе да се не сукобљавају са КФОР-ом”, рекао
је Дачић.
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На питање шта очекује од посете Мирослава Лајчака и Габријела Ескобара, Дачић је
навео да они долазе да изврше деескалацију ситуације и додао да Срби нису проблем у
смислу конструктивног односа.

  

„Власти у Приштини кажу баш нас брига што Срби неће да учествују у институцијама, то
је потпуно супротна ситуација у односу на оно од пре 10 година. Опет је веома важно да
се буде присебан и да се трудимо да нема неких инцидената, да сачувамо људе, основна
ствар је да се људи сачувају да остану да живе на северу Косова”, изјавио је Дачић.
Министар је поводом протеста „Србија против насиља” рекао да је корисно да у друштву
постоји политички дијалог и да је важно очувати политичка стабилност и државно
јединство.

  

„Веома је важно да ти протести буду мирни, да нема инцидената, добро је да нема
блокаде Газеле, зато што то нарушава интересе земље и обичних грађана који ту треба
да пролазе и много више нервирају грађане него што добијају тиме”, објаснио је Дачић.

  

(Политика)

  

 3 / 3


